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Dicle Öğretmenevi ve ASO Müdürlüğünün Mutfağı ve Taşıma kapsamındaki Okullarda kullanılmak üzere BARDAK SU  Alımı İşine Ait Teknik Şartname



1.BARDAK SU (109000 ADET)

- Bardak sular 200 cc miktarında olacaktır. 
- Sular, doğal kaynak suyu olacaktır. 
- Sağlık Bakanlığı’nca 17.02.2005 tarih ve 25730 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan, ‘İnsani Tüketim Amaçlı Sular Hakkındaki Yönetmelik’ te belirtilen hususlara uygun olacaktır. 
- Kimyasal parametreler ambalajın üzerinde belirtilmiş olmalıdır.
 - Bardak suların ambalajlarında delik, yırtık ve ezilme olmayacaktır. 
- Bardak sular içinde tortu, yabancı madde vb. bulunmayacak, doğal kaynak suyu niteliğinde olacaktır. 
- Bardak sular içinde yabancı madde ve ambalaj kalıntısı olmamalıdır. 
- Bardak suların ambalajının üzerinde firmanın adı, üretim ve son kullanma tarihleri okunaklı bir şekilde yazılı olacaktır. 
- Bardak suları taşıyan araç, sağlık ve hijyen kurallarına uygun olacaktır. 
- Firma, suları yetkili bir kişi eşliğinde depoya teslim edecektir. 
- Komisyon gerektiğinde firmanın dolum tesislerini denetleme yetkisine sahiptir. Bundan doğacak masraflar yüklenici firma tarafından karşılanacaktır. 
- Teklifte bulunduğu membanın ismini taşıyan bardak sular dışında diğer membalara ait sular getirilmeyecektir. 
- Doğal Kaynak Suyunun sağlık kurallarına uymaması, öğrenci ve personelde su ile ilgili herhangi bir sorun çıkması halinde istekli hem yasal hem mali sorumluluğu karşılayacaktır.




GENEL HÜKÜMLER 
1. Ürünlerin içinde yabancı maddeler bulunmamalıdır. 
2. Ürünler piyasada bilinen markalar olacak
3. Bir gün öncesinden telefon, faks ya da e-posta yoluyla söz konusu ürünlerin siparişi yükleniciye bildirilecektir. Siparişi verilen ürünler istenilen miktar, cins ve kalitede en geç ertesi sabah saat: 10:00’da siparişe göre kurum depolarına teslim edilecektir. Dağıtım ve yerleşim için ek para talep edilemez.
4. Uygun olmayan ürünler aynı gün saat 13:00’ e kadar teknik şartnameye uygun nitelik ve kalitede ürünlerle değiştirilecektir. 
5. Yüklenici sipariş verilen malzemeyi istenilen şekil ve zamanda teslim etmediği takdirde idare yazılı ihbara gerek kalmaksızın o günkü ihtiyacını piyasadan temin eder ve bedelini yüklenicinin alacağından tahsil eder.
6. Burada belirtilmeyen hususlar, TSE’de belirtilen tüm hususlar dahilinde olacaktır.
7. İşin Süresi: 24.04.2024-14.06.2024 tarihleri arasındadır.






FİYAT:
· İhaleye katılacak istekliler; toplam bardak sulara  (Katma değer Vergisi(KDV) hariç ) Türk Lirası olarak fiyat vereceklerdir. İhtiyaçlar teknik şartnamede idare tarafından belirtilip yüklenici firma tarafından koşulsuz bir şekilde yerine getirilecektir. 					
ÖDEME:
· YÜKLENİCİ’ ye avans mahiyetinde herhangi bir ödeme yapılmaz. Gelen ve sayılan malzemeler için düzenlenen sevk irsaliyesi, Muayene Kabul ve Teslim Tutanakları ile düzenlenen fatura ile Kurum Müdürlüğünün ödeme planı doğrultusunda ödeme yapılacaktır.
· Kurum bütçesine Bakanlıkça ödenek aktarılmadan ödemenin yapılması mümkün değildir. Ödemeler ödenek geldikçe idarece yapılan planlama ile  iş süresi bitiminde 30-45 gün aralığında yapılacaktır. Pandemi, doğal afet gibi herhangi bir sebeple  hizmetin aksadığı durumlarda alınmayan ürünler için yüklenici firma bir hak talebinde bulunmayacaktır.
CEZA:
· YÜKLENİCİ; İdarenin talep etmiş olduğu tüm malzemeler Cumartesi, Pazar ve gerektiğinde bayram günleri de dâhil olmak üzere zamanında teslim etmek zorundadır.
· YÜKLENİCİ’ nin işi aksatması, malzemelerin istenilen gün ve saatte teslim etmemesi veya malzemelerde kırık,çatlak,delik vb.tespit edildiğinde Muayene Kabul Komisyonu Tarafından vuku bulan olay tutanak altına alınır. 
· İdare tarafından, bu sözleşmede belirtilen süre uzatımı halleri hariç, Yüklenicinin, sözleşmeye uygun olarak mali veya malları süresinde teslim etmemesi halinde 10 gün süreli yazılı ihtar yapılarak gecikme cezası uygulanır. 
· Temizlik malzemesi alımı yapılan bu ihalede getirilen malzemelerin adetleri yada kg olarak belirtilen miktarla ile çarpılması ile elde edilen sonucun birbiri ile aynı olması gerekmektedir. Elde edilen sonuç ile olması gereken toplam arasında eksi yönde fark çıkması halinde yükleniciye kurum tarafından tutanak tutulacaktır. İkinci kez aynı şekilde bir tutanak tutulduğu takdirde tutanak tutulan günün günlük toplam fiyatın %10’u ceza uygulanır. Üçüncü kez bu fiil tekrar edilirse tutanak tutulup sözleşmenin fesih edileceğini yüklenici firma kabul ve taahhüt etmiş sayılır.
· Yüklenicinin sözleşmeye uygun olarak malın kısmi kabule konu olan kısmını süresinde teslim etmemesi halinde, İdare tarafından en az on gün süreli yazılı ihtar yapılarak gecikilen her takvim günü için teslim edilmeyen kısmın bedelinin yüzdebir oranında gecikme cezası uygulanır. 
· Gecikme cezası, ayrıca protesto çekmeye gerek kalmaksızın yükleniciye yapılacak ödemelerden kesilir. Bu ceza tutarı; ödemelerden ve kesin teminat ile varsa ek kesin teminatlardan karşılanamaması halinde Yükleniciden ayrıca tahsil edilir. 
· İhtarda belirtilen sürenin bitmesine rağmen aynı durumun devam etmesi halinde, ayrıca protesto çekmeye gerek kalmaksızın kesin teminat ve varsa ek kesin teminatlar gelir kaydedilir ve sözleşme feshedilerek, alım konusu iş genel hükümlere göre tasfiye edilir. 
· Sözleşmenin uygulanması sırasında yüklenicinin 4735 sayılı Kanunun 25 inci maddesinde sayılan yasak fiil veya davranışlarda bulunduğunun tespit edilmesi halinde ise ayrıca protesto çekmeye gerek kalmaksızın kesin teminat ve varsa ek kesin teminatlar gelir kaydedilir ve sözleşme feshedilerek hesabı genel hükümlere göre tasfiye edilir. 
· İdareye süresi içerisinde teslim edilen malların muayene ve kabulü için İdare tarafından yapılan inceleme sırasında geçen süreler işin süresinden sayılmaz. Son teslim tarihinden önce teslim edilen ve sözleşme ve eklerine uygun olmayan malların sözleşme şartlarına uygun mallar ile değiştirilmesi için teslim süresi içerisinde 3 defaya mahsus yükleniciye teslim imkânı verilir. Ancak verilen süre içerisinde yeni mal tesliminin yapılmaması veya teslim edilen malın sözleşme ve eklerine uygun olmaması halinde, yukarıdaki düzenlemeler çerçevesinde ihtar yapılır. 
· Yüklenici firma, idarenin talep etmiş olduğu malzemeleri istenilen gün ve saatte teslim etmek zorundadır.
FİYAT ARTIŞI:
· Sözleşme süresi içerisinde alımı yapılacak olan malzeme fiyatlarında hiçbir surette fiyat artışı yapılmayacaktır.
· Zamanında gelmeyen ve standartlara uygun olmayan hiç bir malzeme  teslim alınmayacak olup tutanak altına alınacaktır. Tutulan tutanak doğrultusunda kurumun zamanında getirilmeyen ve standartlara uygun olmayan malzemeden dolayı uğrayacağı zararı yüklenici firma karşılayacağını taahhüt ederek işi kabul etmiş sayılacaktır. İdarenin bu hakkı saklı kalmaktadır.

TESLİMAT: Muayeneler, Muayene ve Kabul İşlemlerine Dair Yönetmelik esasları dahilinde kurulan Muayene ve Kabul Komisyonunca yapılacaktır. Mallar kurum idaresinin ihtiyaç duyduğu oranlarda ve ihtiyaç duyduğu zamanlarda peyderpey olarak telsim alınacak. Muayene ve Kabul Komisyonunca kabul edilmeyerek iade edilen mallar yerine yenisi 1saat içerisinde idareye teslim edecektir.
· Malzemeler DİCLE ÖĞRETMENEVİ VE ASO MÜDÜRLÜĞÜ Yemekhanesine mesai saatleri içerisinde (08.00-16:00) teslim edilecektir.


İdarece çeşitli sebeplerden dolayı alınmayan mallar için yüklenici firma herhangi bir hak talebinde bulunamayacaktır.

-Alınacak malzemelerden idare ihtiyaç duyduğu takdirde sözleşme süresi içerisinde  %20 fazlasını ve  % 20 eksiğini alabilecektir. Bu işlem için verilen birim fiyat teklif geçerli olup bu işlem için herhangi bir fiyat farkı ödenmeyecektir.

BU ŞARTNAMEYİ OKUDUM. HER TÜRLÜ TEMİZLİK VE SARF  MALZEMESİ MAHİYETİNİ VE ŞARTLARINI AYNEN KABUL VE TAAHHUT EDİYORUM. İHALEYE BU ŞARTLARLA KATILMAYI KABUL EDİYORUM.
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